

**Møde den: 7. maj 2018 kl. 16.15-18.15**  
**Frandsensalen**  
**Møde i Studenterpolitisk Forum**

Dagsorden

**Deltagere:**

Universitetsledelsen: Brian Bech Nielsen og Berit Eika

Studenterrådet: Emil Outzen, Tobias Fuglsbjerg Aakjær, Nana Bouvin Christiansen og Matthias Wagner

Frit Forum: Sebastian Thomassen m.fl.

Konservative Studenter: Kim Risbjerg Madsen m.fl.

Sekretariatsbetjening: Kirsten Brusgård

Afbud: Arnold Boon

*KS og Frit Forum bedes senest den 3. maj give besked til Kirsten om, hvem der deltager i mødet.*

Dato: 30. april 2018  
Ref: kb

**1. Aktuelt**

Rektor orienterer om, hvad Universitetsledelsen aktuelt er optaget af.

Side 1/1

Forud for mødet har KS ønsket, at ledelsen orienterer om status på parkeringspladserne, herunder de cykelveje man har lavet på selve campus.

**2. Deltagere i arrangementer** (Konservative Studenter, 20 minutter)

Drøftelse af hvordan vi kan få flere til at deltage i oplæg på AU. Konservative Studenter har selv nogle konkrete forslag.

**3. Kvote 2 på AU** (Studenterrådet, 20 minutter)

Indførelsen af minimumskarakterer på BSS og ST har gjort det aktuelt at overveje forholdene for Kvote 2, hvis det skal være et seriøst alternativ til det almindelige optag. Derudover oplever studier med meget høje karakterkvotienter for Kvote 1, at næsten tilsvarende karakterkrav gør sig gældende på Kvote 2, hvorved forskellen reelt forsvinder. Med afsæt i det problem samt de første forslag til og erfaringer med alternative optagemetoder, vil Studenterrådet gerne præsentere deres overvejelser om Kvote 2-optaget og efterfølgende diskutere mulige løsninger på AU.

*Frit Forum har ikke fremsendt punkter til dagsordenen.*

**4. Eventuelt**